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Rokkantak figyelem – csak akkor lesz jogosult öregségi nyugdíjra, ha ezt elintézi – így
lehet nyugdíj a rokkantsági ellátásból  

Rokkantak figyelem – ezt majd mindenkinek el kell intézni! – Itt van mit kell tenni!

    Így lesz öregségi nyugdíj a rokkantsági ellátásból – van tennivaló!  Mit kell tenniük a
rokkantsági ellátásban részesülőknek, hogy öregségi nyugdíjat kaphassanak? Az Adózóna
cikkéből megtudhatja, és azt is, miként lehet kiküszöbölni, hogy valaki az új igénye alapján
alacsonyabb összegű ellátásban részesüljön.
  Így lesz öregségi nyugdíj a rokkantsági ellátásból  2012. január 1-jétől az új szabályozás
alapján – a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény (Mmtv.) – rokkantsági nyugellátás
továbbfolyósítására már nincs lehetőség. Ezen időponttól kezdődően azon személyek, akik
2011. december 31-én rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjban részesültek, és ebben az
időpontban a 62. életévüket már betöltötték – ebbe a csoportba az 1949. december 31-ig
született személyek tartoznak –, a korábban megállapított rokkantsági, baleseti rokkantsági
nyugellátásukat – hasonlóan a 2011. december 31-én hatályos szabályozáshoz –,
automatikusan öregségi nyugdíjként kapják meg. Azon személyek rokkantsági, baleseti
rokkantsági nyugellátását, akik 2011. december 31-én még nem töltötték be a 62. életévüket,
rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásként folyósítják tovább.
 
Az 1949. december 31-ét követően, de 1955. január 1-jét megelőzően született, és 2011.
december 31-én I-III. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjban részesülő
személyek nyugellátását 2012. január 1-jétől már nem saját jogú nyugellátásként folyósítják
tovább, ezen időponttól kezdődően – függetlenül azon ténytől, hogy az ellátásuk összege nem
változott –, már nem minősülnek nyugdíjasnak. Ezért a rájuk irányadó öregségi
nyugdíjkorhatáruk betöltésekor lehetőségük nyílik, hogy kérjék az öregségi nyugdíjuk
megállapítását.
 
A fent említett korcsoportba tartozó rokkantsági ellátásban részesülő személyeknek az öregségi
nyugdíj igénylésére kétféle lehetőségük nyílik.
 
Az egyik, hogy a rájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatár betöltésekor a Nyugdíjfolyósító
Igazgatóságnak címzett levélben kérik, hogy a rokkantsági ellátásukat azonos összegben
öregségi nyugdíjként folyósítsák tovább. Ebben az esetben tehát tényleges
nyugdíj-újraszámítás nélkül válnak ismét nyugdíjassá az érintett személyek.
 
A másik lehetőség, hogy külön erre a célra rendszeresített igénybejelentő lap kitöltésével kérik
az öregségi nyugdíj új igényként történő kiszámítását és megállapítását. Ebben az esetben a
nyugellátás összegét az új igény elbírálásakor hatályos jogi szabályozás alapján fogják
kiszámolni, mely nyugellátás összege eltérhet – akár alacsonyabb összegű is lehet – a
korábban megállapított és 2012. január 1-jétől kezdődően már rokkantsági ellátásként
továbbfolyósított rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugellátás összegénél.
 
Példa: a 2007. március 1-jétől megállapított rokkantsági nyugellátás során az 1988. január
1-jétől 2007. február 28-áig elért nyugdíjjárulék-köteles kereseteket vették figyelembe. Ezzel
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szemben, ha az adott személy 2015. március 1-jén betölti a rá irányadó öregségi
nyugdíjkorhatárt, és kéri az öregségi nyugdíja megállapítását, akkor már az 1988. január 1-jétől
2015. február 28-ig elért keresetei alapján fogják kiszámítani a nyugellátása alapjául szolgáló
havi átlagkeresetét, továbbá a valorizációs szorzókat is a 2015. évi szabályozásnak
megfelelően fogják alkalmazni.
 
http://palyazatfigyelo.info/2016/03/01/rokkantak-figyelem-csak-akkor-lesz-jogosult-oregsegi-ny
ugdijra-ha-ezt-elintezi-igy-lehet-nyugdij-a-rokkantsagi-ellatasbol.php
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